

2021年7月

受益者の皆様へ

ドイチェ・アセット・マネジメント株式会社

<u>「ドイチェ・インド株式ファンド」</u> 主要投資対象ファンドの名称変更等(予定)に関するお知らせ

in 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社の追加型証券投資信託「ドイチェ・インド株式ファンド」が主に投資する「DWS インディア・エクイティ・ファンド(シンガポール籍円建投資信託)」(以下「主要投資対象ファンド」といいます。)につきまして、下記の変更が予定されておりますのでご案内申し上げます。

何卒ご理解を賜りますよう、お願い申し上げます。

謹白

記

1. 変更内容

①主要投資対象ファンドの名称

変更前	変更後
DWS インディア・エクイティ・ファンド	i FAST-DWS インディア・エクイティ・
	ファンド

②主要投資対象ファンドの管理会社

変更前	変更後
DWSインベストメンツ・シンガポール・	i FASTフィナンシャル・ピーティーイー・
リミテッド	リミテッド

なお、この変更に伴う運用の基本方針・運用体制の変更はございません。また、主要投資対象ファンドの名称変更については信託約款の変更を伴いますが、重大な約款変更には該当しません。

2. 変更理由

DWSインベストメンツ・シンガポール・リミテッドにおける主要投資対象ファンドの管理会社業務を含む一部事業がiFASTフィナンシャル・ピーティーイー・リミテッドに譲渡されるため。

3. 変更予定日

2021年7月30日

今後とも、皆様のご信頼にお応えできますように努力してまいる所存でございます。なお一層の ご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

以上